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Contrôle de rattrapage en M.D.S.

Exercice I :

Un échantillon de sol a une masse cle 129,1 g et un volume de 56,4 cm3.

Lamasse des grains solides est de 127,5 g" lepoids volumique des grair-rs solides est de 2,7t1m3.

On demande :

1) La teneur en eau cù.

2) L'indice des vides e.

3) Le degré de saturation S.

4) La teneur en eall du sol saturé tù.o,.

5) le poids volumique du sol saturé ÿ.n1 .

Exercice 2:

Dans un perméamètre, on place deux couches de sol

de perméabilités différentes. Pour lequel :

A:1m2 Kr:5.10-am/s Kz:l0-am/s .

l) Déterminer la charge de pression, de position,

La charge totale et les pertes de charge atx points

A, B et C de l'échantillon.

2) Estimer la vitesse superficielle et la force d'écoulement

volumique.

Exercice 3 :

Des essais Proctor normal ont été réalisés et ont permis de dresser le tableau ci-dessous.

@ (%) 10,7 12,1 13,8 75,4 76,7 17.7

y,1 (KN /m') 16,2 17,7 18,8 18,8 I 8,1 n,0

1" Tracer la courbe de compactage Proctor.

2. Quelle serait la teneur en eau optimale de compactage à adopter.

3" Lorsque le sol a : y:18/ kN/m3 , yo : 17 kN/m3 et V:l rn3.

Déterminer le volume d'eau à ajouter pour être à l'optimr-rm Proctor.

Bonne chance
Dr.H. Maouche

23 lër'ricr 2019



Ë""|ft =W,,'=,&,
2;1e L-, , ü, 

^{

'f 
= + _- x,zB1b\* .,..,Cîld)

er$ e- = o,z5î Jo,*!9
7t sr= #- $- = o161 J-q+ft

"fi
r);' i^,î:"J' 5",§*

exo4.
---:- a

. i (KN,'rÿJ1,) fi,i

*ü5't1/

l=KCI,z. l

A-g/
L) P.inl ôtu

\nlw t,t , '( _l = ,lïy

- 

/*wr'fJ'Q
æ'/\.rJJ-: orl -14.=,4,4tnJ .

. opt-

\^!
ulffn-= ot.lqL - A+ -- 4,+lzl
qloulo "f lnT.

^-) ,n{* \Âl_ wo,
cqouFcr\N,j = o,âlz- trnl

,., 
J*"t" 

- wjà"'b'(r,' 

-

'0 **
o..,O.rG r ?

er-) V*o = Oro+Yz #

ru

.^_)

. e'"pt

ô-)

s) )

.,V

^tà:

%,*W, à=+Aq

: f" )-v = a*-»Yÿ-ÿ
,

^oo*@


